

本期推荐

童心回放

荧屏上,他为观众塑造了众多性格鲜明的人物形象;演播室里,意想不到的采访却让他这位中年汉子情不自禁潸然落泪。

在本期节目中,曾主演过《篱笆、女人和狗》《吕梁英雄传》《历史的天空》《镇长》《垂直打击》《战争目光》等优秀电视剧的空政话剧团国家一级演员杨树泉做客《童心回放》,讲述自己与老电影之间不舍的情缘,并播出由著名表演艺术家张平、项堃、赵子岳等主演的电影《停战以后》。

10月13日 23:30(少儿频道)播出。

状元360

吊车司机、挖掘机驾驶员、叉车司机、装载机司机等,这些产业工人一直是《状元360》舞台上最耀眼的明星。

2008年10月,这些活跃在祖国建设各行各业的技能精英将云集《状元360》,为观众奉献挖掘机走钢丝、吊车快修大桥、叉车精细操作等精彩的机械操作比赛。

10月11日 19:37(十套)播出

子午书简

来自天堂的声音

演员傅彪的逝去令众多影迷惋惜。在成名的路途上,他经历过怎样的辛酸往事?在光环的背后又隐藏着多少不为人知的幕后故事?

10月6日至8日 11:45(十套)播出。

定陵地下玄宫发掘之谜

一个国家的决策将这座深埋地下300多年的地宫大门打开了。是谁提出了挖掘皇陵的建议?神秘的入口、诡异的墓穴,发掘者经历了哪些艰难险阻?意外的陪葬、无数的财宝,诉说了墓穴主人怎样的人生传奇?

10月9日至14日 11:45(十套)播出。

中华医药

《红楼梦》里的贾母年近古稀,但晚辈们的这个活动那个活动,她一有机会总是参加。她哪里来那么大的精神头儿啊?在偌大的贾府里,贾母从不放松自己的饮食。她的饭除了精心制作之外,在营养上和药食作用上也是精益求精的。

选择得当,搭配得当,制作得当,食用得当,才能获得健康。

10月8日 22:00(四套)播出。

天涯共此时

节目通过揭露一些不孝子女的行为和介绍孝顺父母的案例,说明孝顺老人是每个子女的本分。

孝顺老人,尊敬老人,让老人安度晚年,不但要从生活上关心,更应该从心理上关心和照顾他们。

10月7日 22:00(四套)播出。

交换空间

在重阳节之际,我们这期节目特意选择了两个中老年家庭参加。两名第一次参加《交换空间》的年轻设计师张祯、于明涛,携手两对即将步入老年的朋友,上演了一档装修真人秀节目。给中老年人设计能否看到像以往每期收房时那些激动的眼泪、动情的笑脸呢?

在节目中你可以找到答案。

10月10日 18:40(二套)播出。

本版节目
均在央视播出



金山鸿雁

为省几十元的高速费,刘勇选择了走盘山公路。没想到拉煤的卡车会因为制动失灵而引发灾难。随着一声巨响,刘勇眼前一片漆黑,等鸿雁从昏迷中清醒过来时,丈夫刘勇已经死亡。

丈夫走了,鸿雁为救丈夫欠下梁松岭和他的矿工兄弟们8000元钱。鸿雁一时还不上

钱,梁松岭自认倒霉,领着矿工兄弟们回到金水沟郭老板的金矿。但鸿雁说,可以干活还钱,矿上不是缺人手吗?梁松岭留下鸿雁,安排鸿雁给大家做饭,一个月500元,干一年,钱也还得差不多。鸿雁在矿上的那些日子里,也曾遭到矿工兄弟们粗鲁的对待。但鸿雁的刚烈让梁松岭和他的矿工们折服。从那以后,鸿雁开始得到大家的敬重。有了鸿雁的矿山生活因为女人而有了鲜活的色彩。时间在一天天过去,微妙的感情开始在鸿雁和梁松岭之间传递。然而,横祸突如其来……

10月8日 19:35(六套)播出。

英雄郑成功

公元1645年,清军已占领明朝大半江山,南明隆武帝退守福建,在总兵郑芝龙的庇护下苦苦支撑。隆武帝对明朝前途十分担忧,隔海南望,台湾正被荷兰人侵占。此时郑芝龙之子郑森学成回到福建。隆武帝见郑森英姿勃发,感其报国之志,遂赐其

国姓,并命其名为“成功”,希望他振兴大明,收复台湾。在清军收买下,郑芝龙决定降清,郑成功悲愤地与父亲决裂。尽管郑成功奋力抵抗,无奈势单力薄,清军

攻下福州城,隆武帝逃亡。郑成功退守厦门以图后计。1661年4月,郑成功率率兵25000人、战舰200艘进攻台湾。清康熙帝下令清军不得趁势进攻,让

郑成功放心大胆地收复台湾。郑成功率军凭借大潮天降神兵于赤嵌城下,荷军仓惶应战,眼看抵挡不住,便将薛良等人押在城头当人质。8个月后,荷军总督签下投降书,交出台湾岛,台湾又回到了祖国的怀抱。

10月11日 14:50(六套)播出。

东京审判

1945年8月15日,日本天皇宣布无条件投降,一场对战争罪犯的审判随即开始。

影片表现的是1946年远东国际军事法庭在东京审判日本战犯的情况,是中国人民在国际舞台上第一次成功使用法律武器

捍卫自己尊严的故事。影片重点聚焦了法庭审判和日本退役士兵北野一家的命运结局,穿插交替的表现形式,缓解了东京审判的沉闷、凝重和激烈。

10月11日 12:45(六套)播出。



周末影院

神秘谷

苍山莽莽,翠谷幽幽。挺拔翠绿的竹林沐浴在晨曦中,这种宁静被一只悠闲爬行的乌龟打破。乌龟伸了伸脖子,看着透过茂密的竹叶洒向地面的阳光,回想起60年前的一段往事。60

前,也是这样一个阳光和煦的清晨,爬出竹林的乌龟目睹了一个惊心动魄却童趣迭出的真实故事……

10月11日 19:35(六套)播出。

探索影厅

静静的嘛呢石

本片是中国百年电影史上第一部西藏影人独立编导的民族电影。

影片以纪实的手法讲述了一个身处偏远寺庙的小喇嘛过年回家的故事,真

实地反映了藏族当代人的生活,原汁原味地将还原后的西藏呈现在了观众的眼前。

10月12日 0:22(六套)播出。



王者之风

——黄飞鸿之四

清末,八国联军威逼中国,并组织八国狮队向中国挑战,清廷为了维护国体,邀请“中国狮王”——广东佛山拳师黄飞鸿出战。黄飞鸿见八国气焰嚣张,为重建清廷威信,答应留在北京出狮迎

战。其间黄飞鸿目睹以“扶清灭洋”为口号的红灯照组织焚烧洋房。为了避免伤亡及无辜,黄飞鸿挺身而出,却被红灯照大师姐苗三娘误以为是帮助洋人的汉奸,与之大打出手。随后赶到的德军将

二人拘捕,后来俩人被西洋神甫汤姆士暗中相救。转眼已是狮王大赛之期,八旗将军阿兰成都勇斗八国联狮,不幸牺牲。国民因出狮战败蒙辱,对洋人更加愤恨。黄飞鸿率京城众武者重赛,终于力压八国狮队,夺得狮王称号。

10月11日 16:45(六套)播出。

父子神探之千年咒

天生曾留学德国,回国后在巡捕房当翻译。两起蹊跷命案与秦始皇的传国玉玺有关的推断在陈家父子的心里认定。两次拜访罗教授后,陈探长除了挖掘出一个叫“王胡子”的盗墓者外,细心

的天生好像还有别的收获。罗教授和王胡子死于非命,传国玉玺下落不明。罗教授下葬那天,天生在肃穆的人群中骤然指出传国玉玺就在罗教授的棺木里。入土为安

的习俗,最终没有阻止天生开棺查验的执拗。在铁的事实面前,罗佩琦代父盗墓、委曲求全保护国宝的谜团一一解开。

10月9日 19:35(六套)播出。

本期推荐

智慧树

小咕咚遇到一件非常奇怪的事情,它听到了“怪物”的叫声,吓得大声呼救,可是棒棒糖却不相信。你想知道小咕咚听到的声音是哪个“怪物”发出的吗?

另外,“交通队”的3个宝宝也来到了“智慧树”做客。他们带来了精彩好看的节目,还和红果果、绿泡泡、小咕咚玩起了猜谜游戏。你知道谁是猜谜高手吗?哪个宝宝获得了胜利呢?

10月11日 19:30(少儿频道)播出。

芝麻开门

秋高气爽,正是吃螃蟹的时候,今天我们要说的故事就与螃蟹有关。

大家知道,螃蟹一般都是生活在水渠河汉里的,也正因为这样,江浙一带的水乡自古以来就是盛产螃蟹的地方。不过,在中国北方的盘锦,人们却把螃蟹养在水稻田里,这就是著名的盘锦稻蟹。

小神探慕名来到盘锦城外的水稻田,这也是他第一次见到在稻田里养螃蟹。这里的人们为什么把螃蟹放在稻田里养呢?当螃蟹遇到水稻的时候,又会发生什么有趣的故事呢?

早就听说过在辽河口外的大海中有一座蛤蜊的天堂。事实上真有这个蛤蜊天堂吗?为了解开这个谜团,我们派出了3位小神探。

小神探首先来到渔村向渔民打听,在辽河口外的大海上是不是有一座蛤蜊天堂?渔民告诉他们,有这样的事情,不过那地方不是随便可以见到的。

渔民带同学们来到二界沟海潮大坝,指着远方说,那里就是传说中的蛤蜊天堂。但是那里除了海什么都看不见,这更引起了同学们的好奇。

大海中为什么突兀出现一个岗子?这就是传说中的蛤蜊天堂吗?在这里同学们又会有什么发现呢?

10月6日、7日 17:30(少儿频道)播出。

异想天开

我是发明家

本期节目将介绍南京赛区的比赛情况。

选手的作品更加贴近生活:小发明卷筒卫生纸切纸器方便实用;太阳能遥控器、卫生间环保节电器,让我们从小事做起开始环保;有的选手改进现有装置,发明燃气自动定时关闭阀、安全锁、汽车安全气囊、充气救护装置等,保护人们的日常生活安全;还有蚊叮止痒器、新式雨衣、多功能鼠标、方便鞋等发明,可减少人们生活中各种各样的烦恼。

距离最终决赛的时间越来越近了,更多的创意发明作品将来到我们的节目,敬请观众期待。

10月11日 22:00(少儿频道)播出。

文学宝库

在我国有一句流传很广的谚语:“周瑜打黄盖——一个愿打,一个愿挨。”相信出自哪个典故,朋友们早已知晓——就是我们今天要带给大家的三国故事《苦肉计》——这也是《三国演义》小说中颇具故事性的情节。

在本期节目中,来自北京师范大学文学学院的于天池教授将带领我们共同品味精彩的《三国演义》。

10月11日 15:00(少儿频道)播出。